
成果物１：ＤＮＡ試料 188 個 

 
 

中京総合警備保障へのＤＮＡ試料(ＦＴＡカード)保管委託一覧 
(2009/11/24～2010/3/23) 

 

 保管委託日 収納袋番号 収納個数 

１ 2009/11/24 96 40 

２ 2009/12/1 97 10 

３ 2009/12/8 98 31 

４ 2009/12/15 99 33 

５ 2009/12/22 100 28 

６ 2010/1/26 101 18 

７ 2010/3/23 102 28 

   計 188 

 



平成21年度　DNA試料採取・保管についてのアンケート

1)　記入者年齢

年代 人数
20代 20
30代 35
40代 18
50代 16
60代 10
総計 99

2)　性別

1 男 91
2 女 8

計 99

3)　あなたは、愛知県歯科医師会のDNA採取保管事業を以前から知っていましたか。

1 はい 11
2 いいえ 88

計 99

3)-2　3)で｢はい｣と答えた方に質問します。どこで、この事業を知りましたか。

1 マスコミ 3
2 インターネット
3 チラシ 1
4 その他 7

計 11
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4)　あなたにとってこの事業は、満足していただけましたか。

1 満足 46
2 まあまあ満足 46
3 少し不満 6
4 不満 0

計 98

5)　災害時活動や海外出張の折にこの事業の活用が有効だと思いますか。

1 とても思う 66
2 まあまあ思う 30
3 あまり思わない 3
4 思わない 0

計 99

6)　各職場で、DNA採取や保管手続きが出来る事は、良かったと思いますか。

1 とても思う 61
2 まあまあ思う 32
3 あまり思わない 5
4 思わない 1

計 99

7)　あなたは、この事業が日本財団の助成金を受けている事を知っていますか。

1 はい 23
2 いいえ 76

計 99
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8)　あなたは、この事業を自費で受ける場合、いくらが妥当だと思いますか。

1 3,000円 68
2 5,000円 23
3 10,000円 7
4 15,000円 1

計 99

9)－①　開始時間について

1 良かった 56
2 まあまあ良かった 34
3 あまり良くなかった 6
4 良くなかった 2

計 98

9)－②　所要時間について

1 良かった 49
2 まあまあ良かった 38
3 あまり良くなかった 9
4 良くなかった 2

計 98

9)－③　時期について

1 良かった 59
2 まあまあ良かった 34
3 あまり良くなかった 3
4 良くなかった 1

計 97
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9)－④　場所について

1 良かった 76
2 まあまあ良かった 21
3 あまり良くなかった 1
4 良くなかった 0

計 98

9)－⑤　内容について

1 良かった 63
2 まあまあ良かった 32
3 あまり良くなかった 2
4 良くなかった 1

計 98

10)　お気づきの点があればご記入ください。

１． 全国民に対して、強制的にDNA採取を行う事が犯罪に対し有用だと思われます。問題点は
多くあると思いますが期待します。

２． 死亡してからのメリットではなく、もっと生前中のメリットを作りアピールしてほしい。

３． ニューヨーク9.11の際にも、米国FIMAが唯一の失敗は、膨大なガレキに混ざった多くの遺体
の一部が、DNA鑑定されずに捨てられたことと聞いていますので、少なくともこの登録は有効
だと考えております。

４． 採取することで発生する想定されるリスク及びそれに対する対策を明確に説明された方がよ
い。

５． 事故だけでなくこんなことにも役に立つよということをもっと説明していただくと良いと思いまし
た。
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